MNrorosasa arrecranusa
10 npeaMeTy «AJiredopa»

9 kJacce

BpeMms BbInoIHEHUSA 3 gaca

DK3aMeHallMOHHas paboTa COCTOUT U3 2 yacTeil.

Yactb A conmepxkutr 10 3amaHuii ¢ BEIOOPOM OJHOTO MPABMIIBHOTO OTBETA M3 ISATH
MPEUIOKEHHBIX. 3aaHus OIEHUBAIOTCS B 1 Ga.

Yacte B comepxut 8-10 3amanuii, TpeOyIOMUX KPAaTKOTO WX Pa3BEPHYTOTO OTBETOB.
3anaHus OLICHUBAIOTCS B 2-8 OAJUIOB.

OOyuaromuecss MOTYT UCHOJb30BaTh MaTeMaTHUECKWE WHCTPYMEHTHI: JIMHEWKa |
LUPKYJIb.

He paspemaercst 1oJb30BaThCs KAIBKYJISITOPOM.

MakcuMaJbLHBIN 0211 50 0a10B

IIpouecc BbicTaB/IeHHS 0AJ1JIOB M OLIEHKH 32 9K3aMEeHALMOHHYI0 padoTy

[Iportecc BbICTaBICHHS OaioB 3a DK3aMCHAIIMOHHYIO pPabOTy OCYIIECTBIISETCS
aTTECTALlMOHHOW KOMMCCHEW Ha OCHOBAaHHMM MPEIOCTABICHHOM CXEMbI BBICTABJICHUSA
0aJII0B.

BricraBnennsie Oamabl O0ydYarOUIUXCsl TEPEBOASTCS B OILIGHKY COTJIACHO IIIKaje
nepeBoJia OaJIOB B OIEHKH.

bajusl IIpoueHTHOE coaep:kanue Ouenka
0a10B, %
0-19 0-39 2 (HeyIOBIETBOPUTEIIHHO)
20-32 40 — 64 3 (y1OBIETBOPUTEIHHO)
33-42 65 -84 4 (xoporio)
43 — 50 85 —-100 5 (oTAMYHO)




OO0pas3iibl 3a1aHu il

B xoHIle Ka)x0ro BOmpoca B KBaJIpaTHBIX CKOOKax [ | yKa3bIBaeTCs HAYMCISEMBIN 3a
HEero 0asr.

Yacts A

1. Ha xkaxmoi rpanm KkyOuka HammcaHa ogHa wu3 OykB cimoBa «BEKTOP». KyOuk
noadOpaceiBaloT. KakoBa BEpOATHOCTH TOTrO, YTO KyOMK YIMaJaeT Ha TpaHb C TJACHOM

OykBOIi?
A L
3
B) _
d
C) _
>
D) _
3
E) _ [1]
6

2 VYupocrure: (a + 3b) — (—b + 3a).

A) —2a+2b
B) —2a+2b
C) 4a+2b
D) 4a+4b
E) 4a-2b
[1]
x* = 2xy+ )
3 Ympocrture BRIpaKEHHE B
1
a.
x+y
1
b.
X=y
Xty
C.
x=y
x [— !7
d.
xX+y
(x=y)*
€.

[1]



4  Yemy paBeH HauOOIBIINI KOPEHb 1 9

y =
ypaBHeHust Sx*> —8x+3=0? x-3
a. —1
3
5

5. KakoBa o0nactb onpeenenus GyHKIUH
A) [— oo;—3)u [3 ;oo)
B) (-3:;0)u(0;3)
C) (-3;0]ufo:3]
D) (— oo;3)u(3;oo)
E) [-o0;=3]U[3;+00]
[1]

6 VYkaxure HEPaBCHCTBO, HE ABJIAIOIICCCS KBAAPATHBIM.

a. x*+2x<0

b. 5x*-2x+7<0

c. x*-x*>0

d. x*+13x-40<0

e. x*<49

[1]

1
7 HpCILCTaBBTe BBIDAXKCHUC — X B BUAC CTCIICHU C OCHOBAHHEM X.
X

A) x°
B) x8
) x3
D) x3
E) x*
[1]

8 Boruncnure uncio couetanuit C4,.

a. 32
b. 48
c. 64
d. 70

E) 128
[1]



9 B kakux KOOpJMHATHBIX YETBEPTAX PACIOJI0KEH rpaduk QyHKIUH

y=—x*-27
Yacrs B

10 Ckonbkumu criocobamu 4 yueHHKa MOTYT CECTh Ha 4 CTyJia, pacloJIOKEHHBIE B P’
(2]

11 (a) /lanbl naTh YuCes.

a=2J3 b=23+3 c=32 d=23-3 e =12

(i) VYkaxwuTe 1Ba paBHBIX YHCIIA.
[1]
(ii) [TpousBeneHne KaKUX JBYX YUCET PABHO YuCity 37

[1]

(b) 3anumuTe M1060€ UPPALUOHAIBHOE YUCIIO0, KOTOPOE HAXOIUTCS MEKIY YHCIIaMU
1 u3.

\ 79,67-90,14
12 Bpruucnute npuOIMKEHHO 3HAYCHNUE BBIPAYKECHHS o

IToxaxxure qucjia, KOTOPbIC BrbI1 ncrions3oBanu JJIsL HpI/I6J'H/DKéHHOFO BBIYUCJICHUSA.

[1]

[3]

o x+1
13 (a) HaI/I,Z[I/ITe BCC 3HAUYCHUA X, IIPU KOTOPBIX BBIPAKCHHUC 2— HE€ UMCCT CMBICJIA.

x*—x-6
[3]

x2_9.x2+8x+15

2 6x + 30

(b) Ymopocrure:
[4]

14 JlaHbl nEepBbIE YETHIPE WIECHA MOCIEI0BATEIBLHOCTH:

2 b

1 2
2 5



(a) 3anummure CIeAYIOMINA YWICH MOCICI0BATEIILHOCTH.

(b) HaiiguTe nBaauaTh nepBbIi YeH MOCIEA0BATEIILHOCTH

15 ¥V Amu umeercs kopoOka mBeTHBIX (uiomactepoB. OH ciydallHBIM 00pa3oM JIOCTaeT
d1omacTep U3 KOpoOKH.
BeposiTHOCTB TOTO, UTO OH JIOCTaHET KpacHbIi (homactep paBna 0,3.

(a) Ompexnenure BEpOATHOCTH TOTO, UTO AJIM IOCTAHET He KpaCcHbIN (iiomacrep.

[1]

(b) B xopoOke nexat ¢ioMactepsl TOJIbKO CHHETO, KPAaCHOTO U 3€JIEHOTO 1[BETOB.

3anonHuTE TAOIHILY.

[Bet Cunuit Kpacnpbiii 3eseHblid
Konnuectso 21 21
BepostHocTh 0,3

16 TIlepBblil uIeH reOMETPUUECKOM ITpOrpeccuu paBeH 15, BTOpoil wieH paseH (— 3).

(a) HaiiguTe naThIil 4ieH IPOrPECCHUH.

(2]

(b) Haiigute cymmy 6eckOHEUHO yObIBaIOLIEH F€OMETPUUYECKOM TPOrPECCHHU.

(2]
17 Katep npomen 25 kM 110 TEYEHUIO pekH, a 3ateM 30 KM IPOTUB TEUEHHUS, 3aTPaTUB Ha
BECh MyTh 3 yaca. Haligute CKOPOCTh TE€UCHHS PEKH, €CITH COOCTBEHHAs! CKOPOCTh Karepa
20 km/4.
[6
6sin 40°sin 50°

cos10°

18 Berumncaure:

[4]
19 Pemmre HEPABEHCTBO x° —x? > 6x.

[5]






Onucanne 3K3aMeHallMOHHOM padoThI

Bpemst BbInoTHeHUsI 2 yaca

Ok3ameHanMoHHast pabora cogepxkutr 8-10 3amanuii, TpeOyOMUX KPaTKOro WU
pPa3BEpHYTOr0 OTBETOB. 3a/laHUs OLIEHUBAIOTCA B 2-8 OaIJIOB.

OOyuaromyecs: MOTyT HCIIOJIb30BaTh MATEMAaTHIECKUE HHCTPYMEHTHI: IMHEHKA U IIUPKYJIb.
He pa3permaercst monp30BaThCs KAJIBKYJIATOPOM.

MakcuMaJdbHBIN 0211 30 6as10B

Hpouecc BBLICTABJICHHS 0AJIJIOB ¥ OIIEHKH 32 IKZAMCHAITUOHHY IO paﬁoTy

[Ipouiecc BbIicTaBiIeHUsT OalJIOB 3a HSK3aMEHAIIMOHHYIO paldOTy OCYIIECTBISETCS
aTTECTAIlMOHHOW KOMHCCHUEH Ha OCHOBAaHMM MPEJOCTABICHHON CXEMbl BBICTABJICHHUS
0asIoB.

BricraBnennsie Oanmiabl OOydYarolIUXCsl TEPEBOASATCA B OICHKY COTJIACHO IIIKalie
nepeBo/ia OaJIOB B OIICHKHU.

Banasbl 3k3amenanuonnoii | IlpouenTtHoe conep:kanue Ouenka
padoThI oanioB, %
0-11 0-39 2 (HeyIOBIETBOPUTEITHHO)
12-19 40-64 3 (y10BIETBOPUTEIHHO)
20-25 65-84 4 (xopo110)
26-30 85-100 5 (OTAMYHO)




Oo0pa3upbl 3a1aHUii M CXeMbI BHICTABJIEHUS 0AJ1JI0B

B koHIe Ka)x10r0 BOMpoca B KBaJAPAaTHBIX CKOOKax [ ]| yka3bIBaeTCsi HaYUCISIEMbIN
3a HEro Oaul.

B xauecTBe PYKOBOACTBA MPCAOCTABIAIOTCA CXCMBbI BBICTABJICHUSA 6am1013, B KOTOPBIX
YKa3bIBACTCA KOJIMYCCTBO 63J'IJ'IOB, IIPpUCBANBACMBIX 34 KK b1 BOIIpOC.

1 Hans! npsimoyroabsHbie TpeyroiasHuku ABC u CBD.

A
MACIHITAE HE
COBIMIOTAETCH
21 cm X CM
2 e
38 15 cu
D

Haiinure 3HaueHue x.



2 Touku A, B, P, Q nexar Ha OKpYHOCTH C LICHTpOM B Touke O.

Z APB =47°
P MACIITAB HE
COBJIKOIAETCHA
(a) HaiiguTe 3HaueHHE X.
X S e [1]
(b) Haiigute 3HaueHue y.
Y S e [1]

3 B Tabnwuie npeacTaBieHbl KOOPIUHATHI YETHIPEX TOYEK.

Touknu Koopaunarnbi
B (9; 16)
C (1; 15)
D (11;0)
X 5:9)

B —

(a) Ompenenure kKoopauHaThl BekTopa CX .

—_

(b) Haitnure nnuny Bextopa CX .

(¢) Hokaxwure, uto Touku C, X u D nexxaT Ha OJTHOU MPSIMOM.



4 B tpeyroasauke ABC ctoponsl AB u AC paBHBI.

ZABC=(Tx+13)°u ZACB = (58 — 2x)°.

"{ MACIIITAE HE
COBJIIOIAETCS

(7x+13)
B C
Hainure 3Hauenue x.

MACIITAB HE
COBJIIOJAETCA

Haitgure Hen3BeCTHBIN yIoJI.
X S e [3]

6 3agannas Ha pucyHke Gurypa cocTout u3 TpeyrojibHuka ABC M KpyroBoro cekropa ¢
ueHTpom B Touke C u paaunycom AC.

CA=8cm, CB=18cm, LACB=150°.

MACIITAB HE
COBIIOJAETCA

Haiinure nnomans 1aHHON QUTYPBL.



7 Ha pucyske noka3ansl nogo0Hslie tpanenuuu ABCD u AEFG.

21 cMm

B € MACIITAB HE
COBJIOJAETCH
£ T CM F
’ \\ /
4 G D

(a) Haitgute nmuny otpeska AB.

(b) Inomans Tpanenuun AEFG paBnHa 24 cm 2.
Halinnre mumomans 3akpalieHHOW 4acTH TPAICIUH.

8 BericoTa, npoBeieHHAs] K OCHOBaHHUIO paBHOOEIPEHHOIO TpEeyrojbHuKa, paBHa 20 cMm, a
OCHOBaHHE U OOKOBAsi CTOPOHA OTHOCATCS KakK 4 : 3 COOTBETCTBEHHO.
HaiinuTe pagnyc BrcaHHOHN B TPEYTOJIBHUK OKPYKHOCTH.



I'ocynapcTBeHHasi aTrecTamnms 1o ajaredpe v HaYaJIam
aHAJIN3A
11 xkJacc

Onucanue 3x3ameHannoHHou padorsl (11 EMH u OI'H ogunakoBo)

Bpems BbInoJIHeHUS S yacosB

DK3aMeHaIlMOHHAasl paboTa COCTOUT U3 2 YaCTeH.

Yactb A coaepxut 15 3aganuii ¢ BBIOOPOM OJTHOTO MTPABUIILHOTO OTBETA U3 TISATH
NPeIJIOKEHHBIX. 3a/laHus OlEeHUBaIOTCs B 1 Oas.

Yactb B conepxut 8-12 3aganuit, TpeOyOMMX KPATKOTO WU Pa3BEPHYTOTO OTBETOB.
3agaHus OIEHUBAIOTCA B 2-8 OaJLIOB.

OOGyuaroruecst MOT'yT UCIOJB30BAaTh MATEMATUYECKUE UHCTPYMEHTHI: JIMHEHKA U
LHUAPKYJIb.

He paspemiaeTcst moinb30BaThCs KAIBKYJISTOPOM.

MakcuMaJdbLHBINA 02J1J1 60 0aJs10B




IIpouecc BoicTaB/IeHHS 0AJIJIOB U OLIEHKH 32 IK3aMEHALMOHHYI0 padoTy
[Iporuiecc BbicTaBieHUs OaJIOB 3a HYK3aMEHAIIMOHHYIO pPaboOTy OCYIIECTBIAETCS
aTTECTAllMOHHOM KOMHUCCHEN HAa OCHOBAHWMU NPEAOCTABICHHOMW CXEMBbl BBICTABICHUS
0aJoB.
BrictaBiennbie Oamibl 00y4aromuxcsl MEPEBOASTCA B OILEHKY COIJIaCHO IIIKaje
nepeBoia 0amioB B OIEHKH.

banabl 3x3amenaunonHou | IlpouentHoe Ounenka

padoThI cojep:xkanme 6a/10B, %
0-23 0-39 2 (HeyJOBJIETBOPUTEILHO)
24-38 40-64 3 (Y1OBJIETBOPUTEIHHO)
39-50 65-84 4 (xopor1o)
51-60 85-100 5 (OTAMYHO)




IIpumepHbIe 3agaHus

Yacts A
2
x3 - x?
1. YopocTuTs BelpakeHue 6\/
X

1
A) x*2
1
B) x112
C) x29
2
D) x23
1
E) x?3

2. Haiitu mMHOecTBO 3HaueHuil pynkuun y = 11 — 7 sin x

A) [-1;1]
B) [-7;7]
C) [-11;1]
D) [4;11]
E) [4;18]

3. Bribepute 0JHOPOAHBI MHOTOYJICH.

A) 3xty+y° —3x*y +4
B) 5x3 + xy® — x*y + 5y°
C) yx —2xy° + X’y + 5x°y

D) x* + 2x*y® + 3x3y — 9y —"'*D BD C DD ED [1]




E) x*y? + 5xy% — 2x5y — vy’

6. UssectHO, uTO X( = —1 KOpeHb MHOrowieHa A(x) = ax’ — 3x* + 7x> — 2x + 6 .Haiitu
3HAYEHUE d.

A) 2
B) 2

S Al B[] c[] o] E[] 1

E) 4

logs x <2
7. PemunTh COBOKYITHOCTh HEPABEHCTB [

logz x > 3'

A) (—loo; 251 U (27; +o0)

B) (.;27]
C) 25 1
(—loo; E] U 27; +o
RUNGRTY Al] B[] c Dl | E[] 1]
E) 25 1 )

(—o; —1U 9; 40
25

. 8-tg3x
8. Berumcuts  1im —
x—(0 Sin2x

A) 12
B) 1
C) 0

16 Al ] B[] C D[ | E[ | 1]

D) —
E) 8

9. I'paduk kakoil PyHKIIMU MTOKA3aH HA PUCYHKE?

A) y=logi(x —2)
B) y = logs(x + 1)

C) y =logs(x +2)
D) y =logs(x — 1) 1 M
E) y=logzx—2

A[] B[] ¢ D[] E[ ] 1]




10. Peunth HepaBeHCTBO V4 — x < —3.

A) (Gl;+w)
B) (—31;+0)

C) (—o0;31)
S%m Al ] B[] C D[ | E[ | 1]

E) (-o0;-31)

11. Kakoe uncio cOOTBETCTBYET TOUKE A Ha KOMIUIEKCHOU MJIIOCKOCTH?

A z=-2-4i ; JImz
B)Z:2+4i :

C) z=4-2i |

D) z=2—4i y

E) z=—4+2i

12. Jlano pacnpeneneHrue JUCKPETHON CIIy4ailHO BEJIMUYMHBI X.

X 0 3 5 6
P 0.2 0,1 0.4 0.3
Bprunciaure MaTeMaTH4eCKOE 0OKUIAHUE JAHHOW CITyYalHOW BEJIMYUHBI.
A) 4,3
B) 4,5

C) 2,5
D) 4.1 A[] B[] C D[] E[] 1]

E) 2,6

3x—6
13. Haiimure acumnToTsl rpaduka Gynknuu Y = —
x
A)x=2,y=3
Byx=-2, y=-3
C)x=-2,y=3
D)x=3, y=0 Al ] B[] C D[ | E[ ] [1]

E) x=3,y=-2

14. YkaxuTe 4eTHYIO (PyHKIIUIO.




A) y = 3x — sin? B)
y=cos3x —x*C)y

— 2
I_))tgyx:;’f + x? A D B D C D D E D 1]

E) y =cosx - sinx

15. Jlamsr pysxmun f(x) = Vx , g(x) = logy x , h(x) = sin x.Vkaxure

koMmrtosunuio Gyaknuid g(h(f(x))) .

A) g(h(f(0)) loga(Nsin x)

B) g (A(f(x))) = loga(sin Vx)~

C) g (h(f(x))) = loga(sin x)

D) g (h(f(x))) = sin(logs Vx) ~

E) g (h(f(x) = sin\lo;;x ~  A[ | B[] C D[] E[] 1]

Yactr B

3agaHus 3TON 4acTH TPEeOYIOT MOJTHOE PEIICHUE U OTBET.
16. JTano ypaBHenue 2x —Vx +2+1=0.

(a) HMcnonws3ys 3ameHy VX 2= y MOKAXUTE, YTO JAHHOE YPaBHEHUE MOXKHO
sanucarh B Buae 2y° —y—3=0.

[1]
(b) Pemmte ypaBHeHne 2x —\x ¥ 2+ 1=0.

(4]
17. (a) HalinuTe KoM4uecTBO pa3inuHbIX nepecTaHoBOK B ci1oBe « KOPOBA».

[2]

(b) Haiinute konaumuecTBO pas3iIMYHBIX IepecTaHoBOK B cioBe «KOPOBA», B
KOTOPOM JiB€ OYKBBI «O» CTOSIT PsIIOM.

[2]

(c) [opsimox Oyke B cioBe KOPOBA BruiOupaercs cinydaiinbiM oOpazom. Haiimure
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO JBE OYKBBI «O» CTOST PSIOM.

[1]



18 . Jansr 10 kapTouek. Ha yeThipex u3 HuX ykazana mudpa 1, Ha nsatu — uudpa 2, Ha
onHOM — nudpa 3. M3 Hux cinydailHbIM 00pa3oM BBIOMPAETCS JIBE KAPTOUKHU.

1 /11|12 222 2|3

(a) Haiinure BeposSITHOCTH TOTO, UTO 00€ KaPTOUKH OKKYTCS ¢ UG poii 1.

[2]
(b) Haiinute BepOsITHOCTH TOTO, UTO 00€ KAPTOUKH OKKYTCS C OJUHAKOBBIMU ITU(pamMu.

(2]
19. Pemuts cuctemy ypaBHeHUM: 477 = 64 :
5%+ 5y =30
[5]
20. Pemnts ypaBHenue: 2sin’x + 3cos’x + 5sin xcos x = 0 .
[5]
21. lana pyskuusa y = x* + x> —9x? + 6 .
(a) Haiftu mpoMeXyTKH BBITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH (DyHKITUU.
[6]
(b) Haiitu koOpiHATHI TOYEK NIEpernda GyHKIUN.

(2]

22. YckopeHue ABMKEHUS! MaTEpUAIbHON TOYKU IO KOOPIMHATHOM NPSIMOU 3a1aeTcs
ypaBHenueM a(t) = 6t + 4 , rae t — Bpems (¢), a — yckopenue (m/c?).

(a) Haiitu ypaBHEHHE CKOPOCTH JBMKEHUS JAaHHOW TOYKH V(?), €ClI B HAYaJIbHBIN
MOMEHT BPEMEHHU CKOPOCTh paBHa 4 m/c.

[3]

(b) Hatitu ypaBHeHue nerxeHus s(t), ecimm s(1) = 3 . [3]

23. Ha pucynke n3o0paxeHa ¢urypa, orpaHuueHHas ... TS
KpuBOH y = 4x — x°.

(a) Haiitu aGcuuccbl TOUKE EpeceUeH s KPUBOI €
ocbro Ox.

(1]







